
Etude YouGov - Eurotrack
Crise Migratoire
L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 18 au 21 septembre 2015, selon la méthode 

des quotas.

Total

Base Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républicains  
FN

Q1a. De manière générale, pensez-vous que la France devrait 

accueillir plus ou moins de réfugiés qu'elle ne le fait 

actuellement?

Echantillon brut 221 100 121 11 35 46 42 87 14 42 18 36 45

Echantillon pondéré 218 106 112 13 37 40 41 87 12 44 25 36 39

En accepter plus 13% 14% 11% 17% 22% 7% 11% 12% 47% 17% 28% 6% 3%

En accepter moins 58% 59% 57% 70% 43% 54% 60% 63% 9% 38% 33% 76% 90%

En accepter le même nombre 16% 17% 14% 4% 14% 20% 14% 17% 30% 29% 24% 7% 2%

Je ne sais pas 13% 9% 17% 8% 21% 19% 14% 8% 15% 16% 15% 11% 5%

Q1b. De manière générale, pensez-vous que la France devrait 

accueillir plus ou moins d'immigrants qu'elle ne le fait 

actuellement?

Echantillon brut 274 129 145 24 35 40 55 120 20 57 16 44 53

Echantillon pondéré 282 143 138 26 37 38 48 133 27 59 25 43 43

En accepter plus 10% 14% 6% 38% 11% 8% 8% 6% 10% 22% 18% 3% -

En accepter moins 57% 57% 57% 28% 48% 55% 65% 63% 34% 34% 71% 77% 93%

En accepter le même nombre 22% 18% 27% 27% 20% 23% 19% 23% 37% 38% 10% 16% 6%

Je ne sais pas 10% 11% 10% 7% 21% 15% 8% 8% 19% 6% 2% 3% 1%

Q1c. De manière générale, pensez-vous que la France devrait 

accueillir plus ou moins de migrants qu'elle ne le fait 

actuellement?

Echantillon brut 247 121 126 27 39 46 30 105 26 57 21 33 48

Echantillon pondéré 237 122 115 26 38 42 26 105 35 56 20 32 33

En accepter plus 15% 21% 10% 32% 4% 13% 20% 15% 14% 38% 12% 10% -

En accepter moins 52% 50% 54% 31% 67% 36% 49% 59% 54% 22% 53% 52% 93%

En accepter le même nombre 23% 22% 24% 24% 20% 46% 10% 18% 21% 36% 30% 27% 6%

Je ne sais pas 10% 8% 12% 13% 8% 5% 22% 8% 11% 4% 5% 11% 2%

Q1d. De manière générale, pensez-vous que la France devrait 

accueillir plus ou moins de personnes fuyant la terreur et les 

persécutions qu'elle ne le fait actuellement?

Echantillon brut 261 131 130 26 35 47 57 96 34 59 12 32 51

Echantillon pondéré 267 133 133 27 34 43 50 111 38 61 15 36 37

En accepter plus 24% 27% 20% 30% 27% 29% 15% 23% 42% 35% 32% 4% 3%

En accepter moins 45% 45% 44% 26% 48% 50% 45% 46% 38% 35% 39% 59% 88%

En accepter le même nombre 22% 18% 25% 30% 18% 10% 27% 24% 17% 29% 29% 22% 5%

Je ne sais pas 10% 9% 10% 15% 7% 11% 13% 8% 4% 2% - 16% 4%

Genre Age Proximité partisane
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Crise Migratoire
L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 18 au 21 septembre 2015, selon la méthode 

des quotas.

Total

Base Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républicains  
FN

Genre Age Proximité partisane

Q2_1. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - Grande-

Bretagne

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 4% 5% 3% 3% 6% 4% 1% 4% 4% 1% 6% 11% 5%

Plutôt bien 16% 15% 18% 25% 15% 10% 17% 17% 17% 14% 17% 22% 17%

Ni bien ni mal 22% 20% 25% 13% 18% 19% 24% 26% 25% 25% 23% 26% 18%

Plutôt mal 20% 22% 17% 16% 13% 16% 21% 23% 19% 28% 20% 18% 15%

Très mal 14% 19% 10% 15% 11% 15% 13% 16% 18% 12% 16% 12% 24%

Je ne sais pas 24% 20% 28% 28% 37% 35% 24% 14% 17% 21% 19% 12% 21%

Net: Bien 20% 19% 21% 28% 20% 14% 18% 21% 21% 15% 22% 33% 22%

Net: Mal 34% 41% 27% 31% 25% 31% 34% 38% 37% 40% 36% 30% 39%

Q2_2. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - 

Allemagne

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 8% 9% 8% 11% 4% 7% 10% 9% 15% 13% 11% 8% 6%

Plutôt bien 27% 27% 27% 31% 26% 22% 21% 30% 28% 34% 48% 31% 10%

Ni bien ni mal 18% 15% 21% 19% 12% 15% 23% 19% 19% 26% 15% 15% 13%

Plutôt mal 15% 17% 13% 12% 16% 12% 17% 16% 15% 9% 7% 22% 18%

Très mal 15% 21% 10% 8% 12% 16% 16% 18% 10% 7% 12% 18% 39%

Je ne sais pas 17% 13% 20% 20% 31% 27% 14% 8% 13% 11% 6% 7% 15%

Net: Bien 35% 35% 35% 42% 30% 29% 31% 39% 43% 46% 60% 38% 16%

Net: Mal 30% 37% 23% 20% 27% 28% 32% 34% 25% 16% 20% 40% 56%

Q2_3. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - Grèce

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 2% 2% 2% 2% 6% 2% 1% 1% 7% 1% 3% 1% 3%

Plutôt bien 9% 11% 7% 10% 4% 6% 8% 12% 15% 12% 12% 11% 6%

Ni bien ni mal 22% 21% 23% 11% 20% 17% 22% 27% 23% 23% 18% 27% 23%

Plutôt mal 20% 20% 20% 14% 16% 16% 21% 23% 19% 22% 25% 23% 14%

Très mal 21% 23% 19% 25% 14% 21% 24% 21% 16% 20% 24% 26% 31%

Je ne sais pas 26% 22% 30% 38% 40% 38% 25% 15% 20% 21% 17% 12% 23%

Net: Bien 11% 13% 9% 12% 10% 8% 9% 13% 22% 13% 15% 12% 9%

Net: Mal 41% 43% 38% 39% 30% 37% 45% 44% 35% 42% 49% 49% 46%
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Républicains  
FN

Genre Age Proximité partisane

Q2_4. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - France

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 2% 2% 1% 4% 4% 1% 2% 1% 4% 1% 5% 3% 1%

Plutôt bien 13% 15% 10% 16% 9% 17% 10% 13% 19% 24% 19% 7% 5%

Ni bien ni mal 22% 18% 25% 11% 17% 16% 28% 25% 23% 29% 26% 20% 11%

Plutôt mal 29% 31% 27% 35% 18% 23% 26% 34% 29% 26% 36% 38% 18%

Très mal 21% 24% 19% 16% 26% 24% 22% 20% 16% 9% 11% 26% 54%

Je ne sais pas 14% 10% 17% 20% 25% 20% 13% 7% 9% 10% 4% 6% 11%

Net: Bien 15% 17% 12% 19% 13% 17% 12% 14% 22% 26% 24% 10% 6%

Net: Mal 50% 55% 45% 50% 44% 47% 47% 54% 45% 35% 46% 64% 72%

Q2_5. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - Hongrie

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 6% 8% 5% 4% 10% 4% 5% 6% 4% 2% 7% 8% 17%

Plutôt bien 10% 12% 7% 9% 6% 8% 11% 11% 5% 9% 4% 15% 18%

Ni bien ni mal 13% 10% 16% 10% 13% 15% 15% 12% 13% 13% 7% 12% 10%

Plutôt mal 18% 18% 18% 15% 8% 12% 22% 23% 15% 23% 23% 28% 11%

Très mal 30% 34% 26% 34% 21% 24% 28% 35% 44% 37% 42% 27% 21%

Je ne sais pas 23% 18% 29% 28% 41% 36% 19% 13% 19% 17% 16% 9% 23%

Net: Bien 16% 20% 12% 13% 17% 13% 16% 17% 9% 11% 12% 23% 35%

Net: Mal 48% 52% 44% 48% 29% 36% 50% 58% 59% 59% 66% 55% 32%

Q2_6. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - 

Autriche

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 4% 3% 4% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 7% 5% 6%

Plutôt bien 18% 18% 18% 20% 10% 13% 14% 23% 15% 22% 19% 29% 16%

Ni bien ni mal 22% 21% 22% 14% 18% 17% 21% 27% 24% 24% 21% 20% 17%

Plutôt mal 16% 20% 12% 8% 15% 16% 14% 19% 14% 16% 27% 20% 16%

Très mal 12% 13% 10% 7% 7% 10% 20% 12% 21% 10% 9% 9% 20%

Je ne sais pas 29% 24% 34% 48% 45% 41% 27% 15% 23% 25% 17% 17% 26%

Net: Bien 22% 22% 22% 22% 15% 15% 19% 27% 19% 25% 26% 34% 22%

Net: Mal 28% 33% 22% 15% 21% 27% 33% 31% 35% 27% 36% 29% 36%
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Q2_7. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - Suède

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 5% 5% 5% 8% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 6% 9% 5%

Plutôt bien 20% 19% 22% 20% 16% 15% 18% 25% 24% 23% 31% 26% 17%

Ni bien ni mal 22% 23% 22% 14% 18% 24% 21% 25% 25% 26% 22% 21% 16%

Plutôt mal 8% 11% 6% 2% 12% 7% 9% 9% 8% 6% 14% 9% 12%

Très mal 7% 10% 4% 3% 5% 6% 9% 8% 9% 4% 4% 8% 16%

Je ne sais pas 37% 32% 42% 52% 44% 45% 38% 28% 29% 36% 23% 26% 35%

Net: Bien 25% 25% 26% 27% 20% 18% 23% 31% 29% 27% 37% 35% 22%

Net: Mal 16% 21% 10% 6% 18% 13% 18% 17% 17% 11% 18% 18% 28%

Q2_8. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - 

Danemark

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 4% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 9% 7% 4%

Plutôt bien 19% 18% 19% 22% 12% 16% 16% 22% 19% 21% 23% 25% 19%

Ni bien ni mal 21% 21% 21% 10% 17% 22% 24% 23% 27% 22% 16% 25% 17%

Plutôt mal 9% 11% 6% 6% 9% 7% 9% 10% 9% 9% 12% 6% 10%

Très mal 9% 12% 7% 6% 11% 7% 9% 10% 9% 8% 12% 9% 15%

Je ne sais pas 39% 34% 43% 53% 47% 45% 37% 31% 31% 37% 27% 28% 35%

Net: Bien 23% 22% 23% 25% 17% 20% 21% 26% 24% 23% 32% 32% 24%

Net: Mal 18% 23% 13% 12% 19% 13% 18% 20% 18% 17% 24% 14% 25%

Q2_9. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - 

Norvège

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 5% 6% 5% 5% 5% 7% 6% 4% 6% 4% 12% 6% 4%

Plutôt bien 18% 17% 18% 18% 12% 14% 15% 22% 21% 22% 25% 21% 15%

Ni bien ni mal 23% 23% 23% 15% 17% 22% 21% 27% 24% 25% 18% 27% 19%

Plutôt mal 9% 11% 6% 3% 12% 7% 12% 8% 8% 8% 14% 10% 11%

Très mal 7% 9% 5% 3% 5% 6% 8% 8% 10% 4% 6% 7% 13%

Je ne sais pas 39% 34% 44% 56% 49% 46% 38% 30% 31% 38% 25% 29% 38%

Net: Bien 23% 22% 23% 23% 17% 20% 21% 26% 27% 25% 37% 27% 19%

Net: Mal 15% 20% 10% 6% 17% 12% 20% 16% 18% 12% 20% 17% 24%
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Etude YouGov - Eurotrack
Crise Migratoire
L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France, du 18 au 21 septembre 2015, selon la méthode 

des quotas.

Total

Base Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre

Les 

Républicains  
FN

Genre Age Proximité partisane

Q2_10. Dans quelle mesure diriez-vous que les pays suivants 

ont bien ou mal géré la crise migratoire européenne? - 

Finlande

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 5% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 4% 8% 3% 7% 8% 3%

Plutôt bien 16% 15% 16% 20% 11% 12% 15% 18% 13% 21% 18% 23% 17%

Ni bien ni mal 24% 24% 23% 14% 22% 23% 21% 27% 26% 23% 30% 25% 17%

Plutôt mal 9% 12% 6% 4% 9% 6% 12% 10% 9% 9% 12% 6% 9%

Très mal 7% 9% 5% 3% 4% 7% 9% 9% 11% 4% 4% 7% 15%

Je ne sais pas 40% 35% 46% 54% 48% 47% 39% 33% 32% 40% 28% 31% 39%

Net: Bien 20% 20% 21% 26% 18% 17% 19% 22% 21% 24% 25% 31% 20%

Net: Mal 16% 21% 11% 6% 13% 13% 20% 18% 20% 13% 17% 13% 24%

Q3. Dans quelle mesure diriez-vous que François Hollande a 

bien ou mal géré la crise migratoire européenne?

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Très bien 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 2% - 0%

Plutôt bien 14% 14% 13% 10% 15% 16% 12% 14% 21% 36% 21% 4% 2%

Ni bien ni mal 25% 22% 28% 27% 20% 22% 27% 27% 34% 31% 21% 23% 10%

Plutôt mal 24% 23% 25% 26% 16% 22% 31% 25% 23% 16% 27% 30% 19%

Très mal 30% 35% 25% 28% 33% 30% 26% 31% 15% 9% 26% 42% 69%

Je ne sais pas 5% 3% 8% 8% 13% 8% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 1%

Net: Bien 15% 16% 14% 11% 17% 17% 14% 15% 25% 39% 23% 4% 2%

Net: Mal 54% 59% 50% 54% 49% 52% 56% 56% 38% 25% 53% 72% 87%

Q4. Parmi les affirmations suivantes, laquelle reflète LE MIEUX 

votre opinion?

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Les réfugiés syriens rentreront chez eux dès que la situation sera 

sûre, et cherchent ainsi refuge temporairement en Europe
23% 23% 23% 27% 19% 26% 19% 24% 41% 34% 32% 20% 7%

Les réfugiés syriens ne rentreront pas chez eux, même lorsque la 

situation sera sûre, et préfèreront rester en Europe aussi 

longtemps que possible

66% 67% 64% 54% 65% 62% 72% 68% 49% 51% 59% 78% 91%

Je ne sais pas 11% 10% 13% 19% 16% 12% 9% 8% 10% 15% 9% 2% 2%
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Q5. Dans quelle mesure pensez-vous que la majorité des 

réfugiés syriens venus en Europe retourneront ou non en Syrie 

au cours des 5 prochaines années? Pour répondre, veuillez 

vous placer sur l'échelle suivante, où 1 signifie "N'y 

retourneront certainement pas" et 5 signifie "Y retourneront 

certainement"

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

1 - N'y retourneront certainement pas 41% 41% 41% 34% 43% 40% 52% 37% 14% 27% 25% 53% 79%

2 20% 24% 17% 16% 18% 18% 18% 24% 27% 21% 22% 22% 12%

3 15% 14% 15% 23% 16% 10% 12% 15% 19% 18% 31% 8% 5%

4 10% 9% 11% 13% 6% 11% 5% 13% 16% 19% 7% 12% 2%

5 - Y retourneront certainement 6% 6% 6% 3% 5% 8% 8% 6% 17% 7% 9% 4% 2%

Je ne sais pas 8% 6% 10% 12% 12% 13% 5% 5% 7% 9% 7% 1% 1%

Net: N’y retourneront pas 61% 64% 58% 49% 62% 58% 70% 61% 41% 48% 47% 75% 91%

Net: Y retourneront 16% 15% 17% 15% 11% 18% 13% 19% 33% 26% 16% 16% 4%

Q6. A présent, nous souhaitons que vous ne pensiez **pas** à 

la manière dont les gouvernement européens ont géré les 

récentes arrivées des réfugiés en Europe, mais aux **mesures 

qui auraient pu être prises pour diminuer le nombre de 

réfugiés tentant de rejoindre l'Europe**. Depuis le début de la 

guerre civile en Syrie, pensez-vous que les pays Européens 

auraient pu prendre des mesures pour diminuer le nombre de 

réfugiés tentant de rejoindre l'Europe?

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

Des mesures auraient **certainement** pu être prises pour réduire 

le nombre de réfugiés tentant de rejoindre l'Europe
49% 53% 46% 33% 47% 48% 53% 52% 49% 36% 47% 62% 77%

Des mesures auraient **probablement** pu être prises pour réduire 

le nombre de réfugiés tentant de rejoindre l'Europe
20% 16% 23% 20% 18% 21% 17% 20% 17% 25% 31% 19% 10%

Des mesures auraient pu être prises, mais il est peu probable 

qu'elles soient parvenues à réduire le nombre de réfugiés tentant 

de rejoindre l'Europe

14% 14% 14% 22% 10% 7% 16% 15% 13% 20% 15% 13% 5%

Aucune mesure n'aurait pu être prise qui aurait effectivement réduit 

le nombre de réfugiés tentant de rejoindre l'Europe
6% 6% 5% 9% 2% 8% 4% 7% 11% 6% 5% 2% 6%

Je ne sais pas 11% 10% 12% 15% 22% 17% 10% 6% 10% 13% 2% 5% 3%

Net: Des mesures auraient pu être prises 83% 83% 82% 76% 76% 76% 87% 88% 79% 81% 93% 93% 91%
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Q7. Parmi les propositions suivantes, quelles sont les deux ou 

trois émotions qui reflètent LE MIEUX la manière dont vous 

vous sentez vis-à-vis de l'actuelle crise migratoire en Europe? 

Vous pouvez sélectionner jusqu'à 3 réponses.

Echantillon brut 1003 481 522 88 144 179 184 408 94 215 67 145 197

Echantillon pondéré 1003 504 499 92 146 163 166 437 112 220 85 147 152

En colère 36% 41% 32% 26% 32% 38% 39% 38% 31% 26% 27% 46% 63%

Triste 32% 30% 34% 25% 25% 28% 29% 38% 33% 40% 35% 29% 19%

Effrayé(e) 31% 25% 37% 15% 22% 29% 35% 37% 12% 20% 31% 46% 42%

Compatissant(e) 28% 26% 31% 38% 22% 24% 26% 31% 47% 40% 47% 17% 7%

Dégouté(e) 24% 27% 21% 19% 28% 25% 31% 22% 16% 14% 19% 22% 53%

Ennuyé(e) 16% 16% 16% 17% 10% 15% 22% 17% 9% 13% 13% 25% 16%

Empathique 12% 11% 13% 18% 14% 15% 14% 9% 18% 20% 9% 9% 6%

D'aucune aide 11% 9% 13% 19% 10% 9% 10% 11% 14% 10% 15% 10% 8%

Charitable 9% 8% 9% 6% 6% 10% 8% 10% 17% 16% 8% 10% 2%

Coupable 5% 6% 4% 3% 6% 6% 2% 6% 13% 5% 7% 6% 1%

Humble 4% 5% 4% 9% 2% 3% 4% 4% 6% 8% 4% 1% 1%

Indifférent(e) 4% 5% 3% 2% 9% 3% 5% 3% 6% 4% 4% 4% 7%

Intimidé(e) 2% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 7% 0% 0%

Je ne sais pas 4% 3% 6% 8% 7% 6% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2%

Non applicable – Je ne ressent aucune de ces émotions 5% 6% 4% 8% 8% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 6% 3%
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